



AKTIVITETSMØDE 2009

- **PISTOL**
- **PISTOLTERRÆN**

DE DANSKE SKYTTEFORENINGER NORDSJÆLLAND

Onsdag 11. februar 2009
kl. 19.00
på Hanebjerg Skyttecenter

Dagsorden/program
Aktivitetsudvalgsberetninger
Forslag
Notat

DDS NORDSJÆLLAND

Helsingørsgade 52 A, 3400 Hillerød

Tlf. 79 40 47 00 fax 79 40 47 01

kontor@dds-nordsjaelland.dk www.dds-nordsjaelland.dk

De Danske Skytteforeninger Nordsjælland

AKTIVITETSMØDE

- PISTOL
 - PISTOLTERRÆN
- ### 2009

Onsdag 11. februar 2009 kl. 19.00
på Hanebjerg Skyttecenter

Der serveres kaffe & kage

DAGSORDEN/PROGRAM

1. Valg af dirigent.
2. Aflæggelse af beretninger fra pistol- og pistolterrænuvalgene.
3. Behandling af indkomne forslag.
 - a. Forslag fra pistoludvalgene
 - b. Forslag fra pistoludvalgene
4. Valg. (Pistoludvalget – skal bestå af 3-7 medlemmer)
 - a. Valg af formand. (Lige år)
 - o Lars Frydendal, 11-030
 - b. Valg af udvalgsmedlemmer.
 - 1) Poul Beck, 11-043 (Ulige år)
 - 2) Willy Dalsgaard, 11-097 (Lige år)
 - 3) Torben Danner Olsen, 11-045 (Ulige år)
 - 4) Morten Larsen, 11-030 (Lige år)
 - 5) Rudi Gunnar Steen, 11-097 (Ulige år)
 - 6) Jannik Rasmussen, 11-030 (Ulige år)
5. Valg. (Pistolterrænuvalget – skal bestå af 3-7 medlemmer)
 - a. Valg af formand. (Lige år)
 - o Tim Andersen, 11-043
 - b. Valg af udvalgsmedlemmer.
 - 1) Bent Bertram, 11-029 (Ulige år)
 - 2) Per Sønderby, 11-029 (Ulige år)
 - 3) Erik Kleist Petersen, 11-072 (Lige år)
 - 4) Jan F. Jørgensen, 11-072 (Lige år)
6. Eventuelt.

FORSLAG

Forslag A

Forslag fra pistoludvalgene v/Tim Andersen:

Idet forsamlingen skal udtrykke sin mistillid til DDS-NSJ's formand Kristen Trap, går vi videre til næste punkt på dagsordenen.

Forslag B

Forslag fra pistoludvalgene v/Tim Andersen:

Forsamlingen bemyndiger begge Pistoludvalgene til suverænt at afgøre, hvilke aktiviteter de ønsker at gennemføre i det nuværende og kommende politiske klima i DDS-NSJ.

Beretning 2008 fra pistoludvalget.

2008 har været et år hvor en ny besætning skulle finde deres plads i udvalget. Det har også været et år, hvor udvalget har mærket hvor svært det er, at få igangsat nye tiltag når der er nogen som kaster grus i maskineriet konstant. Det er mit håb, at der i kommende sæson kan ske de ændringer som skal til, for at vores idræt ikke bliver kørt så langt bagud, så vi ikke er muligt at hente det tabte igen. Det er udvalget holdning, at vi skal se vores idræt som et fælles mål, og ikke som nu hvor skydningen er opdelt i forskellige grene. Vi har alle en fælles passion for skydning, den skal vi holde fast ved i fremtiden. Udvalget håber, at vi kan få den fremgang for skydesporten som er så nødvendig for at overleve i et samfund med rigtig mange tilbud.

De to hovedaktiviteter 15- og 25 m blev fordelt imellem Torben Danner Olsen og Lars Frydendal. Torben var godt klar over at 25 meter aktiviteten krævede en meget hurtig indsats, udvalget stod midt i en igangværende sæson, aktiviteten skulle iværksættes umiddelbart efter udvalgets første møde i marts måned.

15 meter divisionskydning ligger på samme niveau som forrige sæson, udvalget har besluttet ikke at ændre på formen ved 15 meter divisionskydningen. Lars Frydendal har brugt en del tid på at ringe rundt til de foreninger, som ikke inden sidste tilmeldingsfrist havde tilmeldt divisionshold, idet det var meget få foreninger som overholdte sidste tilmeldingsfrist. Det er åbenbart nødvendigt at gøre det stykke arbejde med at ringe rundt til foreningerne, for at de tilmelder sig. Det er meget positivt, at vi trods tilbagegang i mange andre skydeaktiviteter, holder samme niveau på 15 meter divisionskydningen som sidste år. Desværre var der en forening som trods for flere telefonopkald klart meldte ud at de desværre ikke kunne stille hold. Alligevel var de i stand til at stille et hold, men da dette blev først kendt efter udsendelse af divisionskydningsmaterialet, måtte foreningen desværre begynde forfra i systemet.

25 meter skydninger blev i år afholdt på en lidt anden måde en de foregående år. Vi valgte at der kunne skydes både mandag og søndag. Dette viste sig at være en succes, da begge dage var godt besøgt med hele 10 hold på både Standard og Fin, så to dage til afvikling var et must, da hele den store pistolbane var optaget hver gang. Ved skydningerne om søndagen hvor vi skød 2 programmer 25 meter Standard og Fin, blev der holdt middagspause. Her blev tændt op i grillen, og grillet pølser som Kristen havde skaffet til huset. Pølserne blev solgt for et beskedent beløb, og det var en rigtig hyggelig pause, hvor alverdens røverhistorier og snak om de "gode gamle dage" blev delt mellem skytterne. Dog må udvalget konstatere, at vi ikke var ordentligt klædt på til opgaven, da der flere gange på mandagsskydningerne, manglende skydeleder. Her vil jeg gerne sige tak til Lars Holte fra Hørsholm, som trådte ind og tog opgaven i stiv arm.

Ligeledes tak til Kristen for at han flere gange lukkede banerne op, afviklede, og sørgede for at fornødent skivemateriale var til stede. Vi fik ligeledes afholdt et amtsmesterskab på 25 meter pistol, og her havde vi det nye DDS grov program med. Der var flere skytter som skød dette program, dog vil programmet blive mere interessant når klassedelingen laves om, så skytterne kan skyde alle våbentyper i dette program.

25 meter DM blev desværre en skandale for DDS Nordsjælland (og flere andre Amtsforeninger).

Torben Danner Olsen brugte ca. 24 timer med at sætte hold efter klasselister hvor skytters klassificering kunne ændre sig efter tilmeldingsdagen og (hold nu godt fast) bookede ledige skydetider på forskellige dage og weekender, satte vækkeuret til at ringe den nat hvor ledige skydetider blev givet fri, for at booke Nordsjællands skytter på samme weekend, så man kunne arrangere samkørsel. Ringede rundt til folk, og fik dem booket på de dage og tider hvor det kunne passe dem o.s.v.

Så tog vi over og skød, og så kom vi ikke på resultatlisten. Jo for vi havde ikke stillet holdet på den rigtige måde, man skulle både indtaste skytterne på skydetid.dk og sætte flueben i amtshold, hvilket vi havde gjort og der ud over skulle man indsende en formular med skytterne på amtsholdet.

Vi klagede, og jeg skal ikke trætte jer med den ufattelige nedladende og drille attitude hvormed Vingsted håndterede sagen. Vi må så bare konstatere, at ud af 15 amtsforeninger var der kun 4 der stillede med et "reglementeret" hold. Vores hold blev altså udelukket på grund af en teknikalitet, hvilket er umuligt at fatte, da DDS jo må være interesseret i at så mange hold som muligt gennemfører DM. Men her tog vi altså fejl, man har i Vingsted siddet godt tilbagelænet, og set tilmeldingerne komme via skydetid.dk og ingen, har reageret over at kun 4 amter stiller hold. Ikke noget med at ringe og spørge. "hvorfors amtet ikke stiller et reglementeret hold", så kunne man have fået udredet eventuelle tekniske fejl ved tilmeldingen, og dermed undgået at holde 25 mennesker til grin.

15 meter luftpistol skydes af ganske få foreninger, derfor har udvalget ikke set nogen grund til at motivere denne skydning yderligere. Turneringsformen blev diskuteret, udvalget vil stadig tilbyde programmet under samme vilkår som sidste skydning.

Præmiepolitikken har udvalget taget op til debat, udvalget har på udvalgsrådet i juli 2008 drøftet præmiepolitik, udvalget ønsker at medaljer og gavekort ligger klar umiddelbart efter sidste skydning, så der på bl.a. amtsmesterskabet kan være præmieoverrækkelse ved afslutningen.

Udvalget og FU har en dårlig dialog, derfor blev det på sidste udvalgsråd diskutert hvordan den manglende dialog mellem FU og udvalget kunne ændres til noget mere positivt, da vi som et nyt udvalg med en helt ny besætning, kræver det en vis forståelse for at udvalget skal ind i sine arbejdsopgaver, som de fleste nok erfaret er udvalget godt kørende nu, desuagtet har FU "sat udvalget under administration", som de kalder det. Mere om i det i fælles beretningen.

Sommerstævne 2008 var ikke nogen succes på pistolbanesiden. Der var en masse tvistigheder mellem udvalget og Kristen Trap. Der blev på udvalgsrådet i juli ytret ønske fra udvalgets side, at udvalget skulle være med fra planlægningens start, så der ikke igen opstår en dårlig kommunikation imellem udvalg og de andre involverede parter i sommerstævnet.

Vi har længe haft ønske om et nyhedsbrev på Amtets hjemmeside. Willy Dalsgaard blev valgt til at fungere som redaktør på nyhedsbrevet, men Willy måtte desværre udtræde af udvalget af personlige årsager. Nu har udvalget i samarbejde med PTU lavet deres egen hjemmeside, hvor disse nyhedsinformationer nu bliver offentliggjort.

På pistoludvalgets vegne

Lars Frydendal, udvalgsformand.

Beretning 2008 fra pistolterrænuudvalget.

2008 har været et år med tre pistolterrænaktiviteter på Hanebjerg.

Langfredag, Sommerstævnet samt Oktoberskydningen.

Den afmatning vi ser på mange DDS aktiviteter landet over lader ikke til at ramme Pistolterrænskydningen hos os særlig meget, og det vil jeg tilskrive et godt udvalg samt en lang række motiverede og dygtige hjælpere! Tak skal I alle have!

Et enkelt problem har vi dog: Vi mangler personel til PC arbejdet. De er efterhånden så krævende, at man ikke blot kan have en PC kørende, men skal have netværk m.v.. Da Kim Bay fra kontoret for snart 2 år siden fortalte, at nu var det ikke længere muligt for ham og pigerne at assistere til vores stævner, har jeg gentagne gange taget dette op i bestyrelsen. Hver gang blev det aftalt, at vi i fællesskab skulle starte en "resultatgruppe" op. Men, intet er sket hidtil.

Hørsholm Pistol er vanen tro vores amtsrepræsentant på landsplan. Og de har ikke skuffet: Ejner vandt guld individuelt i hhv. 32 og 9mm, og foreningen guld i 22 foreningshold samt sølv i 9mm hold.

Vi gjorde på DDS' aktivitetsmøde i maj kraftigt vrøvl over den nye DDS regel om at man ikke må bære våben på sig på skydebaner. Dette er gået helt ok, paragraffen er uden forbehold trukket ud af sikkerhedsreglerne igen.

Vi har, efter en laaang kamp med DDS-NSJ fået en rigtig fin hjemmeside op at stå, www.ddsnsjpistol.dk med stor tak til Jan Rajchmann, fra Søllerød Skf.. Som altid når vi snakker DDS-NSJ en smertefuld oplevelse, som Jan måske selv vil redegøre for.

2009 byder så, med forbehold for nedenstående fællesberetning vedr. forholdene i DDS-NSJ, på et væld af pistolterrænaktiviteter.

Langfredagsstævne, Stationschefkursus, Pistolterræn-Øst, samt Oktoberskydningen.

På pistolterrænuudvalgets vegne

Tim Andersen, udvalgsformand.

Notat fra Pistoludvalgsformændene om forholdene i DDS Nordsjælland

Vi kan fortælle, at på organisationssiden har året været "an Anno Horribilis"! Kristen Trap ser det efterhånden som sin livsopgave nidkært at lægge sten i vejen for pistoludvalgenes arbejde. Og vi kan love, han gør et fremragende arbejde!

Vi skal her blot ridse lidt op af hvad året har bragt:

Et træner-1 kursus som Lars som menigt medlem af Blistrup SKF. har holdt har udviklet sig til en farce, hvor Kristen Trap og Poul Rohlin sidder og råber af Lars til bestyrelsesmøderne. Mail fra DDS, der bakker Lars op, nægtes optagelse i bestyrelsesreferatet.

Et PTU-forslag til diskussion ved DDS' pistolaktivitetsmøde vedr. bæring af våben på skydebaner udarter sig til en e-mail korrespondance mellem Tim og Kristen Trap på godt 20 e-mails, herunder beskyldes Tim for at lyve af Kristen Trap. På sin vanlig arrogante vis omformulerer Trap forslaget og fremsender det til DDS uden at først forespørge PTU.

Som en helt speciel gestus for pistolterrænskytter indfører Kristen Trap egenhændigt en takst for brugen af såkaldte terrænskydepladser. Dette betyder at vi nu skal give kr. 120 for at skyde på lille 25m bane en hel dag fra standpladserne, men 800 kr. hvis vi skyder terrænskydning på samme bane. Tim har forgæves gennem et år via talløse e-mails forsøgt at få en forklaring, men hidtil uden held.

Resultatet af disse af "Forretningsudvalget" foretagne dispositioner resulterer i, at flere af vores foreninger nu skyder andetsteds, Kalvebod og Ballerup. Værløse har helt stoppet deres stævneaktivitet på Hanebjerg. Og vores eksterne kunder, herunder DDS, DGI, Unionen og DSF, nedtrapper eller har ophørt deres engagement med DDS-NSJ med indtægtstab til følge.

Kristen Trap bortviser vores egne skytter fra vores egne baner. Han henviser til en 10 år gammel miljøgodkendelse. Dette er helt uacceptabelt, og der står oven i købet i denne, at i det omfang vi kan dokumentere under 75dB(A) støj kan vi skyde normalt. Denne dokumentation foreligger. Samtidig tillader Kristen Trap at der skydes jagtrifler på 100m's afstand på 200m banen, - noget der støjer 12 dB mere, altså en 4.dobling af lydtrykket ved nærmeste nabo i forhold til pistol!

Efter vores Repræsentantskabsmøde i oktober, hvor to af Kristen Trap's vedtægtsændringsforslag blev nedstemt, og hvor Kristen Trap blev genvalgt med en fjerdedel blanke stemmer, fik vi fra flere sider besked om, at det måske ikke var gået helt rigtigt til mht. indskrivning af stemmeberettigede til mødet. Tim har derfor ønsket at se disse lister, men har modtaget besked fra Kristen Trap: "Kim udleverer ikke delegeretlister til dig". Tak for kaffe...

Bare dette møde har afstedkommet mange problemer. Iflg. vores vedtægter skal Aktivitetsudvalgene holde aktivitetsmøder. Dette vælger pistol så i fællesskab at gøre d.11. feb. Men på den mest arrogante vis fremsender "Forretningsudvalget" pludselig en ny indkaldelse til en anden dato. Uden at spørge os, naturligvis. Samtidig arbejder Kristen Trap full time på at sabotere de planer vi har om at starte mødet med spisning. Vi har fortalt at vi selv betaler, men alligevel får vi d. 27.januar pludselig meddelelse om at "køkkenet er disponeret til anden side". Ja, det er åbenbart Kristen Traps idé om Foreningsudvikling...

Vi kan desværre nævne rigtig mange forhold der gør, at alle pistolfolk der har med Kristen Trap at gøre kører træet. Rigtig rigtig træet!

Nu er låsene lagt om på pistolbanerne imod pistols ønsker. Angiveligt på grund af slid, som det fremgår af en mail til bestyrelsen. Hvorfor omlægges låsene så? Resultatet er, at mange allerede nu er kørt forgæves. Og Pistoludvalgene kan ikke hjælpe, vi har nemlig ikke fået nye nøgler...

Landsbytosseren der brændte DSF's halvtag er på spil igen, og har brændt nogle af politiets bilvrag. Som et intelligent tiltag vil Kristen Tap så montere en bom der gør, man ikke længere kan køre ned i Hullet. Behøver jeg sige imod PTU's ønske, men de er da heller ikke blevet spurgt, (og bliver der heller ikke).

Som endnu en morsomhed fra det såkaldte "Forretningsudvalg" har Kristen Trap nu "sat udvalgene under administration". Dette er helt i tråd med den måde Kristen Trap opererer på, og han meddelte da også bestyrelsen, at det kunne den ikke beskæftige sig med, da det var en beslutning fra "Forretningsudvalget". Vi mener der ikke er skyggen af dækning i vedtægterne til en sådan handling og finder det er groft misbrug af Forretningsudvalgets beføjelser, og nægter at tage den alvorligt.

Disse 9 sager er desværre blot et skønsomt udvalg af problemsager i DDS-NSJ. Som I måske fornemmer, skal der helt andre boller på suppen hvis DDS-NSJ skal have nogen som helst fremtid indenfor pistolskydning.

Lars & Tim

